



Priopćenje novinarima  
28.09.2009.



tradicija. znanje. odgovornost.  
tradition. knowledge. responsibility.

**KONČAR**

## **POSJET PREDsjedNICE VLADE RH KONČARU**

Predsjednica Vlade RH Jadranka Kosor sa suradnicima posjetila je danas koncern KONČAR. Predsjednik Uprave KONČAR Elektroindustrije Darinko Bago sa suradnicima upoznao je goste s aktivnostima KONČARA, te planovima za razvoj i aktivnosti u narednom razdoblju.

Gosti su u pratnji domaćina razgledali pogone u kojima se proizvode niskopodni tramvaji za grad Zagreb te rade poslovi tiristorizacije diodnih električnih lokomotiva i završna izrada niskopodnog vlaka, a zatim su razgledali dijelove i sklopove, koji su rezultat vlastitog razvoja i proizvode se u KONČARU, a ugrađuju u tramvaje, električne lokomotive i vlakove.

Na kraju obilaska su uzvanici prisustvovali ulasku prototipa niskopodnog elektromotornog vlaka, izrađenog za potrebe Željeznica Federacije BiH, u ispitnu stanicu i time označili početak tvorničkih ispitivanja.

Novi niskopodni vlak razvijen je i proizveden u KONČARU za poznatog kupca, tj. Željeznice Federacije BiH, i namijenjen je regionalnom željezničkom putničkom prometu. Dugačak je 75 m, osposobljen za brzine do 160 km/sat i prima do 500 putnika. Vlak je definiran, projektiran i proizveden prema važećim svjetskim standardima i tehničko – tehnološkim trendovima.

U vlak je ugrađena najsuvremenija oprema razvijena, projektirana i proizvedena u KONČARU: sustavi upravljanja i komunikacije, pretvarači, vučni motori, transformatori, postolja, sanduk i drugo, te pojedini dijelovi mnogobrojnih domaćih dobavljača, tako da udio domaće proizvodnje premašuje 70%.

S osloncem na vlastito znanje KONČAR je posljednjih godina ovladao tehnologijama potrebnim za isporuku najsloženijih proizvoda poput 400 kV trafostanica, 750 kV-tnih mjernih transformatora, niskopodnog tramvaja, vjetroagregata i drugo, a sada i niskopodnog elektromotornog vlaka. Značajna je proizvodnja i drugih proizvoda i opreme u energetici, transportu, industriji i drugim područjima primjene. U proteklom desetljeću kontinuiranog razvoja KONČARA prodaja je povećana 2,7 puta, plaće 2,2 puta, poboljšana je kadrovska struktura: broj doktora znanosti povećan za 85%, magistara 60%, VSS 36%, a kontinuirano se provode stručna i specijalistička usavršavanja.

Ovim proizvodom KONČAR se svrstao u malobrojne proizvođače niskopodnih elektromotornih vlakova u svijetu i stvorio još jedan značajan proizvod na bazi vlastitog znanja i domaće proizvodnje.

U Zagrebu, 28.09.2009.